
Nagyböjti jótékonysági gyűjtésünk 
 

Ebben az évben egyetlen jótékonysági 
célként iskolánk nehéz sorú diákjainak tá-
mogatását jelöljük meg. A nagyszerdáig 
tartó gyűjtésünk során minden adományo-

zott forintot nehéz sorsú diákjaink támogatására fordítunk. Ezen felül mi-
nistránsaink számára reggeli italok felajánlására van lehetőség. 

 
  

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Március 20, hétfő, Szent József, 7 óra: A Notre Dame rendért és isko-

lánkért 
Március 21, kedd, 7 óra: 12c osztály 
Március 22, szerda, 7 óra: + József és Valéria szülők és nagyszülők 
Március 23, csütörtök, 7 óra: Évfordulós tanítók: Csilla, Éva, Márta és 

Ildikó 
Március 24, péntek, 7 óra: 9a osztály 
Március 25, szombat, 18 óra: + Szülők és nagyszülők 
Március 26, Nagyböjt 5. vasárnapja, 10 óra: + Petrevics Erzsébet Rita 

CND (+1995) 
Szerda este 18 órától folytatódik a Pasztorális Iroda online előadásso-

rozata, amelyen Dr. Martos Levente Balázs esztergom-budapesti segéd-
püspök a papnevelés kihívásairól beszél majd. A csatlakozási információk 
az egyházmegye online elérhetőségein találhatók.  

Pénteken keresztúti ájtatosságot végzünk kápolnánkban 17 órától.  
Iskolánk szülői szervezete gyalogos zarándoklatot indít március 25-én, 

szombaton Csehimindszentre, amelyre várják a zarándokok csatlakozá-
sát. A részletes információk a Hírnökben olvashatók.  

Nagyböjti jótékonysági gyűjtésünk során iskolánk nehéz sorsú diákja-
inak támogatására gyűjtünk adományokat. A felajánlásokat az oltár mel-
lett levő dobozban lehet elhelyezni. Hálásan fogadunk továbbá reggeli 
ital-felajánlásokat is ministránsaink számra. Minden további részlet a Hír-
nökben található. A gyűjtés aktuális eredménye a hirdetőtáblán olvasható. 
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Hírnök 
 

2023. március 19. 
Nagyböjt 4. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
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Autóbuszt indítunk az április 30-i pápai szentmisére 
 
Ferenc pápa szentmisét mutat be Budapesten, a Kossuth téren április 

30-án, vasárnap, 9.30 órától. A rendkívüli eseményre közösségünk autó-
buszt indít, amelyre már lehet jelentkezni a sekrestyében.  

Az autóbusz hajnali 2 órakor indul a vasútállomásról. A Kossuth térhez 
közel, sétatávolságra fogunk leszállni, így nem kell majd sokat gyalogolni. 
A beléptetőkapus átvizsgálás után foglaljuk el a helyünket a kijelölt szek-
torban.  A belépőjegyeket nem szektorra adják, hanem érkezési sorrend-
ben lehet elfoglalni őket, ezért szeretnénk korán megérkezni a szentmise 
helyszínére.  

A szervezők tájékoztatása szerint lehetőség van kisszék bevitelére a 
szentmise helyszínére, de fontos lesz a nap elleni védelem is.  

A szentmisét követően rögtön indulunk hazafelé, ahová várhatóan 18 
óra körül érkezünk majd meg.  

Mivel pontos árajánlatot még nem kaptunk, ezért az útiköltséget csak 
a jövő héten tudjuk hirdetni. A költségek jelentős drágulása az autóbuszos 
utazásra is hatással van, de bővebbet csak a jövő héten tudunk mondani.  

Április 29-én, szombaton és 30-án, vasárnap nem lesz szentmise ká-
polnánkban.  

Szeretettel várjuk a zarándokok jelentkezését! 
 
 



Miért fontos felvennünk Isten fegyverzetét? 
 
„Ezen a világon kemény harc folyik az igazság és a hazugság, az életet 

védő és az életellenes erők között. Aki Jézus Krisztusnak engedelmes-

kedni kezd, belekerül ebbe a harcba.” Cseri Kálmán református lelkipász-

tor fontos gondolatait szemlézzük. 

„Öltsétek magatokra az Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok az ör-

dög mesterkedéseivel szemben.” (Ef. 6,11) 

A hívő soha nem emberek ellen harcol, mindig emberekért – a gonosz 

erői ellen. Saját rossz természete, régi szokásai, bűnös beidegződései, nem 

Isten akarata szerinti tulajdonságai ellen is, és mások védelméért, boldo-

gulásáért, békességéért, megtéréséért küzd. 

Igénk szerint e „nemes harcban” három fontos igazságot kell szem előtt 

tartanunk: 

1.Szoros közösségben legyen az ember Krisztussal, aki már kivívta a 

győzelmet! „…erősödjetek meg az Úrban…” 

2. Magára kell öltenie Isten teljes fegyverzetét. 

3. Ismernie kell az ellenséget és annak szándékait. 

Mivel a hívő ember is kísérthető, éberen kell őrködnie lelki tisztaságán. 

Mivel az ördög mindig bizalmatlanná akarja tenni Istennel szemben, és 

kételyeket támaszt a szívében, egyre jobban meg kell ismernie az élő Is-

tent és az ő igéjét, a Bibliát. És fel kell ismernie az ellenség „mesterkedé-

seit”, amikor hol elbizakodottá, hol elkeseredetté akarja tenni Jézus Krisz-

tus katonáit. 

Éppen ezért a hívő ne önmagára nézzen, ne is az ellenségre, hanem 

egyedül Krisztusra! Soha ne feledjük, hogy ki ő, mit tett értünk, mit ígér 

nekünk, s hogy kereszthalála és feltámadása a győzelem bizonyítéka! Aki 

Jézushoz ragaszkodik, a győztes oldalán harcol. 

„Ezért tehát mi is… tegyünk le minden ránk nehezedő terhet, és a ben-

nünket megkörnyékező bűnt, és állhatatossággal fussuk meg az előttünk 

levő pályát. Nézzünk fel Jézusra, a hit szerzőjére és beteljesítőjére.” (Zsid 

12,1-2) 
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